YCTHbIN cYeT

PaccTtaBuTb 3HaKu OENCTBUMN:

5x(7/-2)=25
6:3+9+1=12
4=x(5+7) :3=16




YCTHbIN cYeT

5
gOT30=3026X5=25

10% oT60=60:100%x10=6
20MMH=20x60c=1200c

43 =4 x4 X4 =64




YCTHbIN cYeT

[MpeacTtaBuTb B BUAE HeNpasunbHOW apobu:

21_7 45_29
3 3 6 6
53_23 7_56
4 4 8
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1) CkonbkO CyHOYKOB 30510Ta Nony4Mnm nepeble ABa npuHua BMecTe?

2) A CKOSIbKO CYHOYKOB NOSTy4ns1 TPETUN NPUHLL?
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1) CkonbkO CyHOYKOB 30510Ta Nony4Mnm nepeble ABa npuHua BMecTe?

2) A CKOSIbKO CYHOYKOB NOSTy4ns1 TPETUN NPUHLL?




«[Nornman oLInbKy»




